

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 18.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005840108

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GEO IT AG, Herisau, neu avaris IT AG

avaris IT AG Kasernenstrasse 69 9100 Herisau

Bisher GEO IT AG

GEO IT AG, in Herisau, CHE-114.128.641, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 06.07.2023, Publ. 1005788826). Statutenänderung: 11.09.2023. Firma neu: avaris IT AG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eichrodt, Adrian Walter, von Basel, in Gais, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Eichrodt, Adrian].

Tagesregister-Nr. 1667 vom 13.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 06.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.